



## DECLARAȚIE

privind încadrarea întreprinderii în categoria microîntreprindere, întreprinderi mici și mijlocii

### I. Date de identificare a întreprinderii

Denumirea întreprinderii \_\_\_\_\_

Adresa sediului social \_\_\_\_\_

Cod unic de înregistrare \_\_\_\_\_

Numele și funcția \_\_\_\_\_

(președintele consiliului de administrație, director general sau echivalent)

### II. Tipul întreprinderii

Indicați, după caz, tipul întreprinderii:

**Întreprindere autonomă** În acest caz, datele din tabelul de mai jos sunt preluate doar din situația economico-financiară a întreprinderii solicitante. Se va completa doar declarația, fără anexa nr. 2 la Legea nr. 346/2004, cu modificările și completările ulterioare.

**Întreprindere parteneră** Se va completa tabelul de mai jos pe baza rezultatelor calculelor efectuate conform anexei nr. 2 la Legea nr. 346/2004, cu modificările și completările ulterioare, precum și a fișelor adiționale care se vor atașa la declarație.

**Întreprindere legată** Se va completa tabelul de mai jos pe baza rezultatelor calculelor efectuate conform anexei nr. 2 la Legea nr. 346/2004, cu modificările și completările ulterioare, precum și a fișelor adiționale care se vor atașa la declarație.

### III. Date utilizate pentru a se stabili categoria întreprinderii<sup>1</sup>

Exercițiul financiar de referință<sup>2</sup>: 2023

Numărul mediu anual de salariați	Cifra de afaceri anuală netă (mii lei/mii €)	Active totale(mii lei/ mii €)

**Important:** Precizați dacă, față de exercițiul financiar anterior, datele financiare au înregistrat modificări care determină încadrarea întreprinderii într-o altă categorie (respectiv microîntreprindere, întreprindere mică, mijlocie sau mare).

**Nu**

**Da** (în acest caz se va completa și se va atașa o declarație referitoare la exercițiul financiar anterior)

Semnătura \_\_\_\_\_  
(numele și funcția semnatarului, autorizat să reprezinte întreprinderea)

Declar pe propria răspundere că datele din această declarație și din anexe sunt conforme cu realitatea.

Data întocmirii:.....

<sup>1</sup> Datele sunt calculate în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, cu modificările și completările ulterioare.

<sup>2</sup> Datele cu privire la numărul mediu anual de salariați, cifra de afaceri anuală netă și activele totale sunt cele realizate în ultimul exercițiu financiar raportate în situațiile financiare anuale aprobate de acționari sau asociați. În cazul întreprinderilor nou înființate datele cu privire la numărul mediu anual de salariați, cifra de afaceri anuală netă și activele totale se determină și se declară pe propria răspundere.





Semnătura .....

## CALCULUL pentru întreprinderile partenere sau legate

**Secțiunile care trebuie incluse, după caz:**

- secțiunea A, dacă întreprinderea solicitantă are cel puțin o întreprindere parteneră (precum și orice fișe adiționale);
- secțiunea B dacă întreprinderea solicitantă este legată cu cel puțin o întreprindere (precum și orice fișe adiționale).

### Calculul pentru tipurile de întreprinderi partenere sau legate

Perioada de referință			
	Numărul mediu anual de salariați	Cifra de afaceri anuală netă ( mii lei/ mii €)	Total active (mii lei/ mii €)
1. Datele <sup>3</sup> întreprinderii solicitante sau din situațiile financiare anuale consolidate (se vor introduce datele din tabelul B1 din secțiunea B <sup>4</sup> )			
2. Datele cumulate <sup>3</sup> în mod proporțional ale tuturor întreprinderilor partenere, dacă este cazul (se vor introduce datele din secțiunea A)			
3. Datele cumulate ale tuturor întreprinderilor legate <sup>3</sup> (dacă există) - dacă nu au fost deja incluse prin consolidare la pct. 1 din acest tabel (se vor introduce datele din tabelul B2 din secțiunea B)			
<b>TOTAL</b>			

Datele incluse în secțiunea "Total" din tabel trebuie introduse în tabelul "Date utilizate pentru a se stabili categoria întreprinderii" din Anexa nr. 1 la Legea nr. 346/2004, cu modificările și completările ulterioare.

<sup>3</sup> Datele cu privire la numărul mediu anual de salariați, cifra de afaceri anuală netă și activele totale sunt cele realizate în ultimul exercițiu financiar raportate în situațiile financiare anuale aprobate de acționari sau asociați. În cazul întreprinderilor nou înființate datele cu privire la numărul mediu anual de salariați, cifra de afaceri anuală netă și activele totale se determină și se declară pe propria răspundere.

<sup>4</sup> Datele întreprinderii, inclusiv numărul mediu anual de salariați, sunt determinate pe baza situațiilor financiare anuale și a datelor întreprinderii sau, atunci când este cazul, pe baza situațiilor financiare anuale consolidate ale întreprinderii ori a situațiilor financiare anuale consolidate în care întreprinderea este inclusă.





## FIȘA DE PARTENERIAT

### 1. Date de identificare a întreprinderii

Denumirea întreprinderii \_\_\_\_\_

Adresa sediului social \_\_\_\_\_

Cod unic de înregistrare \_\_\_\_\_

Numele și funcția \_\_\_\_\_

(președintelui consiliului de administrație, directorului general sau echivalent)

### 2. Date referitoare la întreprinderea legată

Perioada de referință			
	Numărul mediu anual de salariați <sup>5</sup>	Cifra de afaceri anuală netă (mii lei/mii €)	Active totale (mii lei/ mii €)
<b>Total</b>			

#### NOTĂ:

Aceste date rezultă din conturile sau alte date ale întreprinderii partenere, consolidate, dacă există. La acestea se adaugă într-un procent de 100% datele întreprinderilor care sunt legate de această întreprindere parteneră, dacă datele din conturile consolidate ale întreprinderilor legate au fost deja incluse prin consolidare în conturile întreprinderii partenere. Dacă este necesar, se va adăuga "fișa întreprinderii legate" pentru întreprinderile care nu au fost încă incluse prin consolidare.

### 3. Calculul proporțional

a) Indicați exact proporția deținută<sup>6</sup> de întreprinderea solicitantă (sau de întreprinderea legată prin intermediul căreia se stabilește legătura de parteneriat), în întreprinderea parteneră la care se referă această fișă:

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Indicați, de asemenea, proporția deținută de întreprinderea parteneră, la care se referă această fișă, din capitalul social al întreprinderii solicitante (sau în întreprinderea legată)

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

<sup>5</sup> În cazul în care în situațiile financiare anuale consolidate nu există date privind numărul de personal, calculul se face prin cumularea datelor de la întreprinderile legate.

<sup>6</sup> Procent din capitalul social sau din drepturile de vot deținute, oricare dintre aceste procente este mai mare. La acesta trebuie cumulată proporția deținută de fiecare întreprindere legată în aceeași întreprindere parteneră.





b) Introduceți în tabelul de mai jos rezultatul calculului proporțional obținut prin aplicarea celui mai mare dintre procente la care se face referire la lit. a) la datele introduse în tabelul de la pct. 1.

### Tabelul de parteneriat – A.2

Procent	Numărul mediu anual de salariați	Cifra de afaceri anuală netă (mii lei/mii €)	Active totale <sup>7</sup> (mii lei/ mii €)
Valoare rezultată în urma aplicării celui mai mare procent la datele introduse în tabelul de la pct. 1.			

Aceste date se vor introduce în Tabelul A.1.

<sup>7</sup> Active totale reprezintă active imobilizate + active circulante + cheltuieli în avans





Secțiunea A

**ÎNTRERINDERI PARTENERE**

Pentru fiecare întreprindere pentru care a fost completată "fișa de parteneriat" (câte o fișă pentru fiecare întreprindere parteneră a întreprinderii solicitante și pentru orice întreprindere parteneră a oricărei întreprinderi legate, ale cărei date nu au fost încă incluse în situațiile financiare anuale consolidate ale acelei întreprinderi legate), datele din această fișă de parteneriat trebuie să fie introduse în tabelul de mai jos.

**1. Date de identificare și date financiare preliminare**

**Tabelul A.1**

Întreprinderea parteneră – Date de identificare				Numărul mediu anual de salariați	Cifra de afaceri anuală netă (mii lei/mii €)	Active totale (mii lei/mii €)
Numele sau denumirea întreprinderii	Adresa sediului social	Cod unic de înregistrare	Numele și prenumele președintelui consiliului de administrație, director general sau echivalent			
1.						
2.						
3.						
4.						
5.						
6.						
7.						
8.						
<b>Total</b>						

NOTĂ:

Aceste date sunt rezultatul unui calcul proporțional efectuat pe baza "fișei de parteneriat", pentru fiecare întreprindere cu care întreprinderea solicitantă este direct sau indirect parteneră.

Datele introduse în secțiunea "Total" vor fi introduse la pct. 2 din tabelul „*Calculul pentru tipurile de întreprinderi partenere sau legate*” (referitor la întreprinderile partenere).

Aceste date rezultă din situațiile financiare anuale consolidate și din alte date ale întreprinderii partenere, dacă există, la care se adaugă în proporție de 100% datele întreprinderilor care sunt legate cu această întreprindere parteneră, în cazul în care acestea nu au fost deja incluse în situațiile financiare anuale consolidate ale întreprinderii partenere. Dacă este necesar, adăugați "fișe privind legătura dintre întreprinderi" pentru întreprinderile care nu au fost deja incluse în situațiile financiare anuale consolidate.





## Secțiunea B

### ÎNTRERINDERI LEGATE

#### 1. Determinarea situației aplicabile întreprinderii care solicită încadrarea în categoria întreprinderilor mici și mijlocii:

Cazul 1: Întreprinderea solicitantă ține situații financiare anuale consolidate sau este inclusă în situațiile financiare anuale consolidate ale unei alte întreprinderi (tabelul B1).

Cazul 2: Întreprinderea solicitantă sau una ori mai multe întreprinderi legate nu întocmește/întocmesc ori nu este/nu sunt inclusă/incluse în situațiile financiare anuale consolidate (tabelul B2).

#### NOTĂ:

Datele întreprinderilor legate cu întreprinderea solicitantă derivă din situațiile financiare anuale și din alte date ale acestora, consolidate dacă este cazul. La acestea se adaugă în mod proporțional datele oricărei eventuale întreprinderi partenere a acelei întreprinderi legate, situată imediat în aval sau în amonte, dacă nu a fost deja inclusă prin consolidare<sup>8</sup>.

#### 2. Metode de calcul pentru fiecare caz

**Cazul 1:** Situațiile financiare anuale consolidate reprezintă baza de calcul. Se va completa tabelul B1 de mai jos.

**Tabelul B1**

	Numărul mediu anual de salariați <sup>9</sup>	Cifra de afaceri anuală netă (mii lei/ mii €)	Active totale (mii lei/ mii €)
Total			

Datele introduse în secțiunea "Total" din tabelul de mai sus se vor introduce la pct. 1 din tabelul „Calculul pentru tipurile de întreprinderi partenere sau legate”.

<sup>8</sup> Definiția întreprinderii legate din Legea nr. 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, cu modificările și completările ulterioare .

<sup>9</sup> În cazul în care în situațiile financiare anuale consolidate nu există date privind numărul de personal, calculul se face prin cumularea datelor de la întreprinderile legate.





Identificarea întreprinderilor incluse prin consolidare			
Întreprinderea legată (denumire/date de identificare)	Adresa sediului social	Cod unic de înregistrare	Numele și prenumele președintelui consiliului de administrație, director general sau echivalent
A.			
B.			
C.			
D.			
E.			

**NOTĂ:**

Întreprinderile partenere ale unei întreprinderi legate, care nu au fost încă incluse în situațiile financiare anuale consolidate, sunt considerate partenere directe ale întreprinderii solicitante. Datele aferente acestora și o "fișă de parteneriat" trebuie adăugate la secțiunea A.

**Cazul 2:** Pentru fiecare întreprindere legată (inclusiv prin intermediul altor întreprinderi legate), se va completa o "fișă privind legătura dintre întreprinderi" și se vor adăuga datele din situațiile financiare anuale ale tuturor întreprinderilor legate, prin completarea tabelului B2 de mai jos.

**Tabelul B2**

Întreprinderea numărul:	Numărul mediu anual de salariați	Cifra de afaceri anuală netă (mii lei/ mii €)	Active totale (mii lei/ mii €)
1. *)			
2. *)			
3. *)			
4. *)			
5. *)			
<b>Total</b>			

\*) Atașați câte o "fișă privind legătura dintre întreprinderi" pentru fiecare întreprindere.

**NOTĂ**

Datele rezultate în secțiunea "Total" din tabelul de mai sus se vor introduce la pct. 3 din tabelul „Calculul pentru tipurile de întreprinderi partenere sau legate” (privind întreprinderile legate)





## FIȘA

### privind legătura dintre întreprinderi nr. .... din tabelul B2, secțiunea B

(numai pentru întreprinderile legate care nu sunt incluse în situațiile financiare anuale consolidate)

#### 1. Date de identificare a întreprinderii

Denumirea întreprinderii \_\_\_\_\_

Adresa sediului social \_\_\_\_\_

Codul unic de înregistrare \_\_\_\_\_

Numele, prenumele și funcția \_\_\_\_\_

președintelui consiliului de administrație, directorului general sau echivalent

#### 2. Date referitoare la întreprindere

Perioada de referință			
	Numărul mediu anual de salariați <sup>10</sup>	Cifra de afaceri anuală netă (mii lei/ mii €)	Active totale (mii lei/ mii €)
<b>Total</b>			

Datele trebuie introduse în tabelul B2 din secțiunea B.

#### NOTĂ:

Datele întreprinderilor legate cu întreprinderea solicitantă sunt extrase din situațiile financiare anuale și din alte date aferente acestora, consolidate dacă este cazul. La acestea se adaugă în mod proporțional datele oricărei eventuale întreprinderi partenere ale întreprinderii legate, situată imediat în aval sau în amonte de aceasta, dacă nu au fost deja incluse în situațiile financiare anuale consolidate.

Acest tip de întreprinderi partenere sunt considerate ca fiind întreprinderi direct partenere cu întreprinderea solicitantă. Datele aferente acestora și "fișa de parteneriat" trebuie introduse în secțiunea A.

<sup>10</sup> În cazul în care în situațiile financiare anuale consolidate nu există date privind numărul mediu anual de salariați, calculul se face prin cumularea datelor de la întreprinderile legate





## Declaratie privind eligibilitatea societatii in vederea acordarii ajutorului de stat pentru inovare

Subsemnatul (a),....., posesor al CI/BI/pașaportului seria..... nr....., CNP..... eliberată de.....la data de....., în calitate de reprezentant legal al solicitantului..... (denumirea solicitantului), având la Oficiul Național al Registrului Comerțului nr..... și/sau codul de înregistrare fiscală (CIF)....., cu sediul în localitatea:....., județul..... str..... nr....., bl....., sc....., et....., ap. nr....., cunoscând prevederile art. 326 din Codul Penal și prevederile art. 18<sup>1</sup> din Legea nr. 78/2000 privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere următoarele:

SC ..... SRL depune expresia de interes în cadrul apelului „ACCELERĂM SCHIMBAREA: SERVICII DE TRANSFORMARE DIGITALĂ ȘI INOVARE PENTRU IMM-URI” conform Schemei de ajutor de stat „Finanțarea proiectelor pentru Digitalizarea IMM-urilor realizată prin Hub-uri de Inovare Digitală Europene (EDIH)”

Sunt respectate cumulativ, toate condițiile și criteriile prevăzute în Schema de Ajutor de Stat:

- are sediu sau o sucursală în România la momentul plății ajutorului;
- la momentul acordării ajutorului se încadrează în una dintre categoriile: microîntreprindere, întreprindere mică sau întreprindere mijlocie, conform criteriilor prevăzute în Anexa I la Regulamentul (UE) nr. 651/2014, cu modificările și completările ulterioare;
- nu se încadrează în categoria de întreprindere în dificultate;
- nu înregistrează obligații bugetare nete (diferența dintre obligațiile de plată restante la buget și sumele de recuperat de la buget):
  - a) mai mari de 1/12 din obligațiile datorate în ultimele 12 luni - în cazul certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Națională de Administrare Fiscală;
  - b) mai mari de 1/6 din totalul obligațiilor datorate în ultimul semestru - în cazul certificatului de atestare fiscală emis de către autoritățile publice locale;
- nu se află în stare de insolvență, faliment, reorganizare judiciară, dizolvare, lichidare sau suspendare temporară a activității sau nu se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale;
- nu fac obiectul unui ordin de recuperare în urma unei decizii anterioare a organelor competente privind declararea unui ajutor de stat ca fiind ilegal și/sau incompatibil cu piața comună sau, în cazul în care solicitantul a făcut obiectul unei astfel de decizii, aceasta trebuie să fi fost deja executată și ajutorul integral recuperat, inclusiv dobânda de recuperare aferentă;
- reprezentantul legal nu a fost condamnat printr-o hotărâre cu valoare de res judicata pentru un delict legat de conduita sa profesională, pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în detrimentul intereselor financiare ale comunităților





europene;

- reprezentantul legal nu a comis în conduita sa profesională greșeli grave, demonstrate prin orice mijloace pe care autoritatea contractantă le poate justifica;
- reprezentantul legal nu este subiectul unui conflict de interese;
- reprezentantul legal nu este vinovat de inducerea gravă în eroare a OIPSI și/sau a sub-administratorilor de ajutor de stat prin furnizarea de informații incorecte în cursul participării la procesul de selecție al beneficiarilor de servicii EDIH.

Îmi exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal de către AM/OI responsabil sau orice altă structura cu responsabilități în gestiunea și controlul fondurilor europene, în cadrul procesului de evaluare și contractare și în cadrul verificărilor de management/audit/control, în scopul îndeplinirii activităților specifice, cu respectarea prevederilor legale.

Declar că sunt pe deplin autorizat să semnez această declarație în numele SC ..... SRL.

Data:

Reprezentant legal

Funcția:

Numele și prenumele

Semnătura



Digital  
Innovation  
Zone



## DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE PRIVIND EVITAREA DUBLEI FINANȚĂRI

Subsemnatul (a),....., posesor al CI/BI/pașaportului seria..... nr....., CNP..... eliberată de.....la data de....., în calitate de reprezentant legal al solicitantului..... (denumirea solicitantului), având la Oficiul Național al Registrului Comerțului nr..... și/sau codul de înregistrare fiscală (CIF)....., cu sediul în localitatea:....., județul..... str..... nr....., bl....., sc....., et....., ap. nr....., cunoscând prevederile art. 326 din Codul Penal și prevederile art. 18<sup>1</sup> din Legea nr. 78/2000 privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere că, organizația pe care o reprezint nu a beneficiat și nici nu beneficiază în prezent de finanțare din fonduri publice nerambursabile de la bugetul național și/sau de la bugetul Uniunii Europene sau bugetele administrate de aceasta ori în numele ei, pentru activitățile specifice care sunt finanțate din finanțări de tipul ajutoarele de stat/minimis primite pentru aceleași cheltuieli eligibile prevăzute în Schema de ajutor de stat „Finanțarea proiectelor pentru Digitalizarea IMM-urilor realizată prin Hub-uri de Inovare Digitală Europene (EDIH)” aferentă Acțiunii 2.4 Digitalizarea IMM-urilor realizată prin Hub-uri de Inovare Digitală Europene din România (EDIH), Prioritate: P2 Digitalizare în administrația publică centrală și mediul de afaceri, Obiectiv specific: Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al companiilor, al organizațiilor de cercetare și al autorităților publice.

Declar în egală măsură că nu am cunoștință de vreo situație de ”dublă finanțare” așa cum este ea definită la art. 9 din Regulamentul (UE) 2021/241 al Parlamentului European și al Consiliului din 12 februarie 2021 și la art. 191 din Regulamentul (UE, Euratom) nr. 2018/1046 privind normele financiare aplicabile bugetului general al Uniunii.

Am luat la cunoștință că declarația în fals atrage după sine încetarea contractului de finanțare, precum și obligarea organizației pe care o reprezint la rambursarea banilor care fac obiectul dublei finanțări și la plata de despăgubiri pentru perioada scursă de la încasarea finanțării nerambursabile, până la data descoperirii falsului.

Data:

Reprezentant legal

Funcția:

Numele și prenumele

Semnătura



**Declaratie privind ajutoarele de stat pentru inovare primite de intreprinderea unica in cursul anului fiscal in care i se acorda ajutorul de stat in temeiul prezentei scheme, precum si al celor 2 ani fiscali anteriori (fie din fonduri nationale, fie din fonduri europene)**

Subsemnatul (a),....., posesor al CI/BI/pașaportului seria..... nr....., CNP..... eliberată de.....la data de....., în calitate de reprezentant legal al solicitantului..... (denumirea solicitantului), având la Oficiul Național al Registrului Comerțului nr..... și/sau codul de înregistrare fiscală (CIF)....., cu sediul în localitatea:....., județul..... str..... nr....., bl....., sc....., et....., ap. nr....., cunoscând prevederile art. 326 din Codul Penal și prevederile art. 18<sup>1</sup> din Legea nr. 78/2000 privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere următoarele:

- valoarea totală a ajutoarelor de stat pentru activități de inovare, servicii de consultanță în domeniul inovării și pentru servicii de sprijinire a inovării, nu depășește 220.000 EUR pentru întreprindere pe durata ultimilor trei ani.

Data:

Reprezentant legal

Funcția:

Numele și prenumele

Semnătura



**1A - Bilanțul**

Completați cu informații din Bilanțul aferent anului 2023			
	N-2	N-1	N
<b>A.Active imobilizate</b>			
I.Imobilizari necorporale	0,00	0,00	0,00
II.Imobilizari corporale			
1. Terenuri și amenajări de terenuri	0,00	0,00	0,00
2. Construcții	0,00	0,00	0,00
3. Instalații tehnice și mijloace de transport	0,00	0,00	0,00
4. Mobilier, aparatură birotică, echipamente de protecție a valorilor umane și materiale și alte active corporale	0,00	0,00	0,00
5. Investiții imobiliare	0,00	0,00	0,00
6.Active corporale de explorare și evaluare a resurselor minerale	0,00	0,00	0,00
7.Active biologice productive	0,00	0,00	0,00
8. Instalații tehnice și mijloace de transport în curs de aprovizionare	0,00	0,00	0,00
9. Mobilier, aparatură birotică, echipamente de protecție a valorilor umane și materiale și alte active corporale în curs de aprovizionare	0,00	0,00	0,00
10.Active biologice productive în curs de aprovizionare	0,00	0,00	0,00
11.Imobilizări corporale în curs de execuție	0,00	0,00	0,00
12.Investiții imobiliare în curs de execuție	0,00	0,00	0,00
13.Avansuri acordate pentru imobilizări corporale	0,00	0,00	0,00
14. Amortizări privind imobilizările corporale	0,00	0,00	0,00
15. Ajustări pentru deprecierea imobilizărilor corporale	0,00	0,00	0,00
16. Ajustări pentru deprecierea imobilizărilor corporale în curs de execuție	0,00	0,00	0,00
17. Ajustări pentru deprecierea investițiilor imobiliare în curs de execuție	0,00	0,00	0,00
Imobilizari corporale - total	0,00	0,00	0,00
III.Imobilizari financiare	0,00	0,00	0,00

<b>Active imobilizate - total</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>B.Active circulante</b>			
I.Stocuri:			
1. Materii prime si materiale consumabile	0,00	0,00	0,00
2. Productia in curs de executie	0,00	0,00	0,00
3. Produse finite si marfuri	0,00	0,00	0,00
4. Avansuri pentru cumparari stocuri	0,00	0,00	0,00
Stocuri - total	0,00	0,00	0,00
II.Creante	0,00	0,00	0,00
III.Investitii pe termen scurt	0,00	0,00	0,00
IV.Casa si conturi la banci		0,00	0,00
<b>Active circulante - total</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>C.Cheltuieli in avans</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
1. Sume de reluat într-o perioadă de până la un an	0,00	0,00	0,00
2. Sume de reluat într-o perioadă mai mare de un an	0,00	0,00	0,00
<b>D.Datorii: sumele care trebuie platite într-o perioada de pana la un an</b>			
1. Împrumuturi din emisiunea de obligatiuni, prezentându-se separat împrumuturile din emisiunea de obligatiuni convertibile	0,00	0,00	0,00
2. Sume datorate institutiilor de credit	0,00	0,00	0,00
3. Avansuri încasate în contul comenzilor	0,00	0,00	0,00
4. Datorii comerciale - furnizori	0,00	0,00	0,00
5. Efecte de comert de platit	0,00	0,00	0,00
6. Sume datorate entitatilor afiliate	0,00	0,00	0,00
7. Sume datorate entitatilor de care compania este legata în virtutea intereselor de participare	0,00	0,00	0,00
8. Alte datorii, inclusiv datoriile fiscale si datoriile privind asigurarile sociale	0,00	0,00	0,00
<b>Datorii: sumele care trebuie platite într-o perioada de pana la un an</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>E.Active circulante nete/datorii curente nete</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>F.Total active minus datorii curente</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>G.Datorii: sumele care trebuie platite într-o perioada mai mare de un an</b>			
1. Împrumuturi din emisiuni de obligațiuni	0,00	0,00	0,00
2. Credite bancare pe termen lung	0,00	0,00	0,00

3. Avansuri încasate în contul comenzilor	0,00	0,00	0,00
4. Datorii comerciale - furnizori	0,00	0,00	0,00
5. Efecte de comerț de platit	0,00	0,00	0,00
6. Sume datorate entitatilor afiliate	0,00	0,00	0,00
7. Sume datorate entitatilor de care compania este legată în virtutea intereselor de participare	0,00	0,00	0,00
8. Alte datorii, inclusiv datoriile fiscale și datoriile privind asigurările sociale	0,00	0,00	0,00
<b>Datorii ce trebuie plătite într-o perioadă mai mare de un an - total</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>H.Provizioane</b>	0,00	0,00	0,00
<b>I.Venituri în avans</b>	0,00	0,00	0,00
1. Subvenții pentru investiții	0,00	0,00	0,00
Sume de reluat într-o perioadă de până la un an	0,00	0,00	0,00
Sume de reluat într-o perioadă mai mare de un an	0,00	0,00	0,00
2. Venituri înregistrate în avans	0,00	0,00	0,00
Sume de reluat într-o perioadă de până la un an	0,00	0,00	0,00
Sume de reluat într-o perioadă mai mare de un an	0,00	0,00	0,00
<b>3. Venituri în avans aferente activelor primite prin transfer de la clienți</b>	0,00	0,00	0,00
Sume de reluat într-o perioadă de până la un an	0,00	0,00	0,00
Sume de reluat într-o perioadă mai mare de un an	0,00	0,00	0,00
Fondul comercial negativ	0,00	0,00	0,00
<b>J.Capital și rezerve</b>			
I.Capital, din care	0,00	200,00	0,00
1. Capital subscris vărsat	0,00	200,00	0,00
2. Capital subscris nevărsat	0,00	0,00	0,00
3. Patrimoniu regiei	0,00	0,00	0,00
4. Patrimoniul institutelor naționale de cercetare-dezvoltare	0,00	0,00	0,00
5.Alte elemente de capitaluri proprii	0,00	0,00	0,00
<b>II.Prime de capital</b>	0,00	0,00	0,00
<b>III.Rezerve din reevaluare</b>	0,00	0,00	0,00
Sold Creditor	0,00	0,00	0,00
Sold Debitor	0,00	0,00	0,00
<b>IV.Rezerve</b>	0,00	0,00	0,00
Acțiuni proprii	0,00	0,00	0,00
Câștiguri legate de instrumentele de capitaluri proprii	0,00	0,00	0,00
Pierderi legate de instrumentele de capitaluri proprii	0,00	0,00	0,00

<b>V.Profitul sau pierderea reportat (ă)</b>	0,00	0,00	0,00
Sold Creditor	0,00	0,00	0,00
Sold Debitor	0,00	0,00	0,00
<b>VI.Profitul sau pierderea exercitiului financiar</b>	0,00	0,00	0,00
Sold Creditor	0,00	0,00	0,00
Sold Debitor	0,00	0,00	0,00
Repartizarea profitului	0,00	0,00	0,00
<b>Capitaluri proprii - total</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>Patrimoniul public</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>Patrimoniul privat</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>Capitaluri - total</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>TOTAL ACTIV</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>TOTAL CAPITALURI SI DATORII</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>

Data,

Reprezentant legal,



## 1E -Verificarea încadrării solicitantului în categoria întreprinderilor în dificultate

Pentru a fi eligibil, solicitantul trebuie să nu se încadreze în categoria întreprinderilor în dificultate.

Verificarea de la pct. 1) se face în mod automat, în baza informațiilor introduse deja. Verificarea de la pct. 1) nu este aplicabilă întreprinderilor ce au mai puțin de 3 ani de la înființare.

Punctele 2) și 3) de mai jos fac obiectul Declarației de eligibilitate, pe propria răspundere.

**O întreprindere este considerată a fi în dificultate dacă este îndeplinită cel puțin una dintre următoarele condiții\*:**

<b>1)</b>	<b>Când mai mult de jumătate din capitalul social subscris a dispărut din cauza pierderilor acumulate. (Această situație survine atunci când deducerea pierderilor acumulate din rezerve (și din toate celelalte elemente considerate în general ca făcând parte din fondurile proprii ale societății) conduce la un quantum cumulat negativ care depășește jumătate din capitalul social subscris)</b>	
	i) Se calculează Rezultatul total acumulat al solicitantului	
	Rezultatul reportat	0,00
	Rezultatul exercitiului financiar	0,00
	<b>Rezultatul total acumulat</b>	<b>0,00</b>
	<b>Dacă Rezultatul total acumulat este pozitiv, atunci solicitantul nu se încadrează în categoria întreprinderilor în dificultate.</b>	
	ii) Dacă Rezultatul total acumulat este negativ (Pierdere acumulata), atunci se calculează Pierderile de capital (Pierdere acumulata + Prime de capital + Rezerve din reevaluare + Rezerve)	
	Capital social subscris si varsat	0,00
	Prime de capital	0,00
	Rezerve din reevaluare	0,00
	Rezerve	0,00
	<b>Pierdere de capital (dacă rezultatul este negativ)</b>	<b>0,00</b>
	iii) Dacă valoarea rezultată este pozitivă (>=0), ori valoarea rezultată negativă reprezintă cel mult 50% din Capital social subscris si vărsat, atunci solicitantul nu se încadrează în categoria întreprinderilor în dificultate.	
	<b>Rezultat:</b>	<b>Solicitantul nu se încadrează în categoria întreprinderilor în dificultate</b>
<b>2)</b>	<b>Atunci când întreprinderea face obiectul unei proceduri colective de insolvență sau îndeplinește criteriile prevăzute de legislația națională pentru inițierea unei proceduri colective de insolvență la cererea creditorilor săi.</b>	
<b>3)</b>	<b>Atunci când întreprinderea a primit ajutor pentru salvare și nu a rambursat încă împrumutul sau nu a încetat garanția sau a primit ajutoare pentru restructurare și face încă obiectul unui plan de restructurare.</b>	

\*) În conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 651/2014 al Comisiei din 17 iunie 2014 de declarare a anumitor categorii de ajutoare compatibile cu piața internă în aplicarea articolelor 107 și 108 din tratat

**Data,**

**Reprezentant legal,**